

## Athalye-Sapre-Pitre College, Devrukh

### NSS Activity Calendar- 2024-25

Month	Name of the activity	Purpose of the activity	Expected outcome
जून - २४	जागतिक योग दिन – व्याख्यान आणि प्रशिक्षण	योग प्रशिक्षण आणि माहिती	योग प्रशिक्षण आणि माहिती
जून - २४	अंमली पदार्थांचे सेवन आणि अवैध तस्करी विरुद्ध आंतरराष्ट्रीय दिवस - शपथ	व्याख्यान	जनजागृती
जुलै - २४	वन महोत्सव सप्ताह – वृक्ष लागवड आणि संवर्धन	पर्यावरण संवर्धन	पर्यावरण संवर्धन
जुलै - २४	सल्लागार समिति नियोजन बैठक	कार्यक्रमाचे नियोजन	नियोजन
ऑगस्ट - २४	रक्तदान शिबीर	रक्तदान - जीवन दान	गरजूना मदत
ऑगस्ट - २४	स्वतंत्रता दिवस - प्रश्नमंजुषा	जनजागृती	जनजागृती
ऑगस्ट - २४	सद्भावना दिवस – प्रतिज्ञा	सद्भावना निर्माण करणे	सद्भावना निर्माण करणे
सेप्टेंबर - २४	रा. से. यो. दिवस – व्याख्यान	माहिती आणि प्रेरणा	माहिती आणि प्रेरणा
ऑक्टोबर - २४	महात्मा गांधी जयंती आणि लाल बहादूर शास्त्री जयंती – महाविद्यालय परिसर स्वच्छता आणि चित्रफीत दाखविणे	जनजागृती आणि प्रेरणा	जनजागृती आणि प्रेरणा
ऑक्टोबर - २४	डॉ. ए. पी. जे अब्दुल कलाम जयंती - वाचन प्रेरणा दिन	वाचण्यास प्रेरणा आणि जनजागृती	वाचण्यास प्रवृत्त करणे
नोव्हेंबर - २४	संविधान दिन – प्रतिज्ञा आणि व्याख्यान	माहिती आणि प्रेरणा	माहिती आणि प्रेरणा
नोव्हेंबर - २४	रक्तदान शिबीर	रक्तदान - जीवन दान	गरजूना मदत
डिसेंबर - २४	एड्स जनजागृती सप्ताह – जिल्हा स्तरीय निबंध, वक्तृत्व आणि रंगोळी स्पर्धा, पथनाट्य	जनजागृती	जनजागृती
डिसेंबर - २४	श्रमसंस्कार शिबिर	व्यक्तिमत्व विकास आणि सामाजिक बांधिलकी	व्यक्तिमत्व विकास आणि सामाजिक बांधिलकी
जानेवारी - २५	राष्ट्रीय युवा दिन – व्याख्यान	माहिती आणि प्रेरणा	माहिती आणि प्रेरणा

जानेवारी - २५	गणराज्य दिन – प्रश्नमंजुषा	जनजागृती	जनजागृती
जानेवारी - २५	पर्यावरणविषयक - सायकल रॅली	जनजागृती	जनजागृती
जानेवारी - २५	मतदार दिन प्रभात फेरी आणि निबंध स्पर्धा आणि पथनाट्य सादरीकरण	जनजागृती	जनजागृती
जानेवारी - २५	मार्ळेश्वरदेवस्थान - स्वच्छता	स्वच्छता जनजागृती	स्वच्छता जनजागृती
फेब्रुवारी - २५	छत्रपती शिवाजी महाराज जयंती – व्याख्यान	प्रेरणा	प्रेरणा
फेब्रुवारी - २५	वनराई बंधारा	सामाजिक बांधिलकी	सामाजिक बांधिलकी
मार्च - २५	आरोग्य शिबिर	आरोग्य तपासणी	आरोग्य तपासणी
मार्च - २५	महिला दिनानिमित्त – पथनाट्य	जनजागृती आणि प्रेरणा	जनजागृती आणि प्रेरणा